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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 9 12 2020

If CasuYstiek

CasuYstiek vorige bijeenkomst

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Clustermelding van GGD Zaanstreek Waterland 5 van de 12 medewerkers positief Apotheek heeft

op eigen initiatief enkele wedewerkers met symptomen getesten verder ook alle medewerkers

gescreend met Biosensor Ag sneltesten niet onder toezicht van een arts waarna 5 personen positief
testten Van deze positief geteste medewerkers zijn er 4 naar de GGD gegaan voor een PCR test die

bij alien positief was Overwegingen Bedrijf maakt zelf testbeleid omdatze beschikking hebben over

Ag sneltesten maar Ag sneltest is niet gevalideerd voor diagnose asymptomaten waardoor mogelijk

onjuiste conclusies worden getrokken met gevolgen voor de volksgezondheid kijken hoe wij hier

mee om moetengaan taskforce testen melden

Vraag van de GGD Haaglanden over een maximale isolatieduurdefinieren zij stellen bijvoorbeeld 3

weken voor Zij zien dat mensen lang in isolatie zitten Gaat hier over gezinnen die niet afstand van

elkaar kunnen houden lang ziek blijven en uiteindelijk moeten ze lang thuis zitten De vraag is of dit

proportioneel isgezien kinderen daardoor weken thuis zitten Na 5 dagen contacten getest worden

een deel is positief en een deel niet dan begint de quarantaine weeropnieuw BCO taskforce

doorsturen naar^^^Qen GGD Kennemerland heeft ook een aantal vragen over

asymptomaten Kijken hoe het zit met asymptomaten en vco

2 Nieuwe ontwikkelingen internationaal WHO EWRS HSC

EWRS

Niks te melden

Internationale berichten

RTR

De top vijf landen met meest gerapporteerde covidl9 cases 1 VS 217 344 2 Brazilie 51

088 3 India 32 080 4 Rusland 26 097 5 Duitsland 20 815

De top vijf landen met meest gerapporteerde covidl 9 doden 1 VS 2 564 2 Brazilie 842

3 Frankrijk 831 4 Mexico 800 5 Italie 634

Mazelen update Sinds de laatste update in het CDTR op 13 november zijn er 9 nieuwe

cases gerapporteerd 7 Duitsland 1 lerland en 1 Polen

3 Taskforces we bespreken alleen de belangrijkste nieuwe ontwikkelingen

Clusters inschalingsoverleg

Zorgvraag

Liberty

App bron en

contactonderzoek

is met een inf@ct bezig over bco

asymptomaten

5 1 2e

Ventilatieen aerogene

verspreiding

Diagnostiek testen

aandachtsgebied

Vraag van Kennemerland zij willen soms nog wel eens

sequencen wanneer mensen uit vco positief zijn getest

of er een relatie is met de index Moeilijk te
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achterhalen welk lab zij nou eigenlijk moeten hebben

Kan je aan de hand van de labcode achterhalen waar ze

zijn geanalyseerd ^^^^vraagt dit na bij

Op Schiphol wordt volgende week een test gestart met

een veilige corridor vanuit Atlanta Maximaal 120 uur

van te voren getest en na een negatieve test ook

meteen in quarantaine Daarna vliegen ze naar

Amsterdam in Amsterdam testen ze dan ook nog eens

Langer dan 120 uur geleden dan wordt er nog bij de

GGD getest Je test in het land waar je vandaan komt 4

dagen voordat je gaat vliegen en dan wordt je ook nog

op schiphol getest Als je negatief test dan wordt de

quarantaine tijd opgeheven Hierover zijn nog

bedenkingen omdat je toch risico kan lopen op een

vlucht Half januari verwachten we de uitslag van de

evaluatie
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Points of Entry veilige landen

BE5 CAS

Zicht op de regio Vaccinatie opzetten is bij de GGD in beeld met de

diverse zorgpartijen Er moet een locatie zijn in de

regio waar zorgmedewerkers gevaccineerd kunnen

worden

Melding over dat een aantal GGDen de clusters niet

goed meldt Clustermeldingen waren een beetje uit

beeld gehaald door de laatste inf@act doordat er

wordt gedacht dat de gegevens uit HPZone gehaald

kunnen worden GGDen moeten toch nog clusters

blijven melden

Arbo Bezig met inspectie sociale zaken vragen aan te

pakken Er is gevraagd voor een evaluatie keuze

bepaaldetype maskers bij zorgmedewerkers en over

ventilatie Er is een derde vraag aan EPI over osiris data

we Ike beroepen of secteren een hoge

besmettingsrisico hebben Lastig om ditte achterhalen

Dit loopt door ^^^en ^^^Jgaan hierover bellen

Aandacht voor technische briefing beide^^^
heeft aangegeven dat de update om

kwart over 3 is dan sluit de communicatie van

dashboard data beter aan

Aandacht voor artikel over follow the money Hier zijn

jggen woordvoering nog mee bezig geweest of hier

actie over moet worden ondernomen

Communicatie
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Inschalingoverleg duidelijker strenger beleid op

middelbare scholen Aanvullingen voor handreiking

kinderen GGD Amsterdam wordt strenger als het gaat

om categorisering bij kinderen in de klas Dit is

afgestemd met^^^Jen^^^
Morgen verschijnen de indicatoren op het dashboard

Scholen

Gedragsunit

OMT RT

4 Prioriteiten
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5 Bezetting

Arts van dienst avond

Bezetting volgende dag

2deArts van de dag 1st

Voorwacht en van de dag ^^^^J tot 16

EWRS WHO berichten bijhouden ^[

5 1 2e5 1 2e

vanaf 16 5 1 2e5 1 2e 5 1 2e

OMT voorwacht

OMT achterwacht ^
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16 Rondvraag en overig


